

Índice

Índice de Figuras.....	5	Deleted: 5
Índice de Tabelas.....	5	Deleted: 5
Lista de acrónimos.....	5	Deleted: 5
1. Introdução.....	6	Deleted: 6
1.1 XML.....	7	Deleted: 7
1.2 DTD e XML Schema.....	9	Deleted: 9
2. Implementação.....	13	Deleted: 13
2.1 Algoritmo geral.....	13	Deleted: 13
2.2 Comportamento do algoritmo.....	19	Deleted: 19
2.2.1 Geração de atributos.....	19	Deleted: 19
2.2.2 Geração de elementos.....	19	Deleted: 19
3. Testes.....	22	Deleted: 22
4. Resultados.....	32	Deleted: 32
5. Conclusão.....	35	Deleted: 35
Bibliografia.....	36	Deleted: 36